

賽馬會診所、流動診所及母嬰健康院

上世紀五、六十年代，香港生活環境窘迫、傳染病迅速傳播。由於公共衛生資源緊絀，馬會作出多次關鍵性捐款，支持醫院擴建及擴充公眾醫療設備，並捐款支持成立多間賽馬會診所、流動診所及母嬰健康院等，至今仍有 14 間以馬會命名的診療所服務市民。

1950s



2003



衛生防護中心

沙士疫情爆發後，馬會迅速撥款 5 億港元支持政府成立衛生防護中心，作為加強感染控制及擬訂緊急應變方針及相關工作之用。中心於 2004 年開始啟用，及後當香港面對禽流感及豬流感等公共衛生挑戰時，中心發揮積極作用，協助政府更快速、更有效率應對。

歷年，馬會慈善信託基金持續與政府及本地機構合作，深入而廣泛地推動醫療服務進一步發展，提升香港整體醫療水平。一起了解馬會逾半個世紀以來，對促進本港市民健康及福祉、協助建構健康社區的承擔，與港人「醫」路同行。

2013

賽馬會安寢輕移計劃

為提升香港整體醫療水平，馬會捐款 2.53 億港元予醫管局推行「賽馬會安寢輕移計劃」，協助全港公立醫院安裝病人吊運系統及電動病床，讓病人能夠在一個更安全、更具尊嚴的環境下接受治療。



2014

香港中文大學醫院

由馬會透過其慈善信託基金撥捐 13 億港元支持成立的香港中文大學醫院，於 2021 年初開始分階段投入服務。這是馬會在醫療衛生方面最大的單一捐款，也是歷年來對香港中文大學的最大捐助，不但為廣大市民提供可負擔的醫療服務，同時紓緩公立醫院服務緊張的壓力，亦進一步加強沙田區的醫療服務網絡。



醫路同行

